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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΑΡ. 25/2014 ΓΙΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και
Κοινωνικών Ασφαλίσεων πληροφορεί το καταναλωτικό κοινό ότι σύμφωνα με
πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα Ταχείας Ανταλλαγής Πληροφοριών
(RAPEX) της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχουν κυκλοφορήσει στην αγορά τα ακόλουθα
προϊόντα τα οποία δεν ικανοποιούν την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές
απαιτήσεις υγείας και ασφάλειας:

Α. ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΥΠΟ ΠΙΕΣΗ

Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα RAPEX έχει
κυκλοφορήσει στην αγορά σπρέυ κρέμας σαντιγύ, άγνωστης προέλευσης, εμπορικής
επωνυμίας Urban Living, με τύπο/αριθμό 18310 και κωδικό EAN 5414886183101, το
οποίο εντοπίστηκε στη Γαλλία και δεν ικανοποιεί την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει
τις βασικές απαιτήσεις υγείας και ασφάλειας του Εξοπλισμού υπό Πίεση.

Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού καθότι δυνατό να εκραγεί κατά τη χρήση
και να τραυματίσει τον χρήστη.

Η αρμόδια αρχή της Γαλλίας απαίτησε την απόσυρση του προϊόντος από την
αγορά και την ανάκλησή του από τους τελικούς χρήστες. Έχει γνωστοποιηθεί ένα
ατύχημα.

Β. ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα RAPEX έχει
κυκλοφορήσει στην αγορά πλατφόρμα ανύψωσης προσώπων, Ισπανικής
προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας DANDY, με τύπο/αριθμό DH-EM, η οποία
εντοπίστηκε στην Ισπανία και δεν ικανοποιεί την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις
βασικές απαιτήσεις υγείας και ασφάλειας των Μηχανημάτων.

Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού καθότι λόγω αστάθειας του μηχανήματος
δυνατό να προκληθούν ατυχήματα και πτώσεις. Επίσης, δεν υπάρχει η απαραίτητη
προστασία για αποφυγή εγκλωβισμού, δεν υπάρχει επαρκές σύστημα ακινητοποίησης
σε περίπτωση έκτακτου περιστατικού, δεν υπάρχει σύστημα ακινητοποίησης του
μηχανήματος όταν οι πόρτες είναι ανοικτές ούτε σύστημα ακινητοποίησης σε
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περίπτωση υπερφόρτωσης ενώ δεν υπάρχει σήμανση που να υποδεικνύει το μέγιστο
φορτίο ή/και μέγιστο αριθμό ατόμων.

Η αρμόδια αρχή της Ισπανίας απαγόρευσε την εμπορία του προϊόντος και έλαβε
όλα τα ενδεικνυόμενα μέτρα ενώ έχει γνωστοποιηθεί ένα θανατηφόρο ατύχημα.

Β. ΜΕΣΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα RAPEX έχουν
κυκλοφορήσει στην αγορά τα ακόλουθα προϊόντα, τα οποία δεν ικανοποιούν την
ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις ασφάλειας και υγείας των
Μέσων Ατομικής Προστασίας.

1. Γάντια εργασίας

Γάντια εργασίας, Κινεζικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας Berner, με
τύπο/αριθμό 620HPU και κωδικό EAN 6430016086783, τα οποία εντοπίστηκαν στην
Φινλανδία.

Το προϊόν ενέχει χημικό κίνδυνο καθότι περιέχει μέχρι και 22,0 mg/kg χρώμιο
(VI), το οποίο δυνατό να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση στον χρήστη.

Η αρμόδια αρχή της Φινλανδίας ανέκοψε το προϊόν στα σημεία εισόδου της
χώρας.

2. Γάντια εργασίας

Γάντια εργασίας, Κινεζικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας Strong Hand, με
τύπο/αριθμό «0140, ML Top, size 10.5.» και περίοδο διανομής μεταξύ 19.9.2012 και
30.10.2012, τα οποία εντοπίστηκαν στη Γερμανία.
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Το προϊόν ενέχει χημικό κίνδυνο καθότι περιέχει μέχρι και 8,0 mg/kg χρώμιο (VI),
το οποίο δυνατό να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση στον χρήστη.

Ο προμηθευτής ανακάλεσε εθελούσια το προϊόν από την αγορά.

3. Υποδήματα ασφάλειας

Υποδήματα ασφάλειας, Κινεζικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας Land
Work, ονομασίας Eric Boot, με τύπο/αριθμό Art 1023 S1P - Eric Boot και κωδικό EAN
8029432830438, τα οποία εντοπίστηκαν στην Ισπανία.

Το προϊόν ενέχει χημικό κίνδυνο καθότι περιέχει μέχρι και 4,31 mg/kg χρώμιο
(VI), το οποίο δυνατό να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση στον χρήστη.

Η αρμόδια αρχή της Ισπανίας ανέκοψε το προϊόν στα σημεία εισόδου της χώρας.

Περισσότερες πληροφορίες για τα πιο πάνω προϊόντα είναι καταχωρημένες με
κωδικούς A12/1445/14, A12/1459/14, A12/1489/14, A12/1504/14 και A11/1552/14 (38η

και 39η εβδομάδα του 2014), στην ιστοσελίδα του RAPEX:
http://ec.europa.eu/consumers/dyna/rapex/rapex_archives_en.cfm

Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας καλεί το καταναλωτικό κοινό, σε περίπτωση
που εντοπίσει τα πιο πάνω προϊόντα στην Κυπριακή αγορά, να ενημερώσει σχετικά
τους αρμόδιους Λειτουργούς του Τμήματος στα τηλέφωνα 22405604 ή 22405618.
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